Câu 1: (2 điểm)
1.1. Xác định các chất A, B, C là các hợp chất khác nhau cùa Kali. Viết các phương trình hóa học để hoàn thành sơ đồ chuyển hóa sau (mỗi mũi tên là mỗi phương trìh hóa học, ghi rõ điều kiện phản ứng nếu có.
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1.2. Nêu hiện tượng xảy ra và viết phương trình hóa học trong các thí nghiệm hoá học sau:
a. Cho que đóm đang cháy vào ống nghiệm đựng hỗn hợp khí hidro và khí oxi.
b. Đốt dây sắt trong lọ đựng khí oxi nguyên chất.
c. Đốt photpho đỏ trong lọ đựng khí oxi nguyên chất, sau đó cho thêm nước vào, lắc đều và nhúng mẩu giấy quỳ tím vào dung dịch thu được.
d. Cho viên kẽm vào ông nghiệm chứa dung dịch axit sunfuric loãng.
Câu 2: (2 điểm)  
2.1. Có 6 lọ đựng riêng biệt các chất lỏng, dung dịch không màu sau: nước cất, dung dịch NaOH, dung dịch H2SO4 loãng, dung dịch NaCl, dung dịch nước vôi trong, dung dịch HCl. Trình bày phương pháp nhận biết mỗi chẩt, viết phương trình hóa học xảy ra.

2.2. Hợp chất X có dạng A2HPOy (H là kí hiệu nguyên tố hidro,  là kí hiệu nguyên tố photpho, O là kí hiệu nguyên tố oxi, A là nguyên tố chưa biết). Khối lượng một phân tử X  là 23,6.10-23 gam và 1 mol X có chứa 48.1023 nguyên tử. Xác định công thức hóa học của hơp chất X.
Câu 3: (2 điểm)


3.1. Hòa tan hoàn toàn 4,48 gam một oxit kim loại M có hóa trị không đổi bằng lượng vừa đủ  dung dịch  thu được dung dịch X. Cô cạn cẩn thận dung dịch X thu được 11,76 gam muối A. Xác định công thức hóa học của oxit kim loại M và công thức của muối A.




3.2. Độ tan của MgSO4 ở  là 64,2 gam. Khi làm lạnh 821 gam dung dịch MgSO4 bão hoà từ  xuống  thì có 312,132 gam tinh thể MgSO4.6H2O tách ra khöi dung dịch. Hãy xác định độ tan của MgSO4 ở .
Câu 4: (2 điểm)

4.1. Cho 9,2 gam Na tác dụng với 150 gam dung dịch .
a. Tính thể tích khí thoát ra (đktc).
b. Tính nồng độ phần trăm của mỗi chất tan dung địch sau phàn ứng.
4.2. Hỗn hợp X chứa các khí C2H2 và O2 có tỉ khối với khí hidro là 15 ,4. Đốt nóng hỗn hợp X để phản ứng đốt cháy C2H2 xảy ra, sau phản ứng hoàn toàn làm lạnh sản phẩm để hơi nước ngưng tụ hết thu được hỗn hợp khí Y. Tính % theo thể tích mỗi khí
[bookmark: _GoBack]Câu 5: (2 điểm)
Cho hơi nước qua than nóng đỏ xảy ra các phương trình hóa học sau:





Sau phản ứng thu được 3,584 lít hỗn hợp khí A (đktc) có tỉ khối với H2 là 7,875 gồm các khí .
1. Tính % theo thể tích các khí trong hỗn hợp A.

2. Lấy  hỗn hợp khí A dẫn qua ống sứ đựng 3,48 gam oxit kim loại M nung nóng thì thấy phản ứng vừa đủ. Hòa tan hết lượng kim loại M tạo ra bằng dung dịch HCl dư thu được 1,008 lit khí (dktc). Hãy xác định công thức hóa học cùa oxit kim loại M đã dùng.
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phém dé hoi nudc ngmg tu hét thu duoc hin hop khi Y. Tinh % theo thé tich méi khi
trong hdn hop X, Y (Thé ich cde khi do & cing diéu kién vé nhigt 4 vi dp sudt).
Cau 5: 2 diém)
Cho hoi nudc qua than néng dé xay ra c4c phuong trinh héa hoc sau:
Cumgss + HiO — CO + H,
Cumgas + 2H;0 —2 CO; + 2H,
Sau phin img thu dugc 3,584 lit hon hop khi A (dktc) ¢6 ti khéi véi Hp 137,875 gdm
cit khi CO, COz, Hz.
1. Tinh % theo thé tich céc khi trong han hop A.
2. Liy % hdn hop khi A din qua ong s dung 3 48 gam oxit kim loai M nung
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K=39, Ca =40, Fe = 56, Zn = 65, Cu = 64) ’ et
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